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Smile 
チャレンジウィーク事前打ち合わせに行きました！ 
 7 月 9 日（火）～11 日（木）に行うチャレンジウィーク（職場体験）の打ち合わせがありま

した。それぞれの事業所ごとに自転車や徒歩で移動し，はじめて担当の方と会いました。行く

まではどんな人だろうかと不安に思っていた人も，事業所の方々の親切な対応で安心したよう

です。事業所の方からお話をきいて，これからどのように過ごすか考えた人もたくさんいまし

た。チャレンジウィークまでにもう一度自分の生活を振り返り，実習に向けて準備をしていき

ましょう。 

＜事前打ち合わせに行って・・・＞ 
〇私は今回の打ち合わせでいろんなことに意識して

のぞみました。入るときには元気にあいさつをし，

自分のことについて話をするときは目を見て笑顔

で，話を聴くときは返事をしたりあいづちを打っ

たりするなど礼儀を忘れずにできたと思います。

でもすぐに行動ができないときがありました。実

習ではすばやい行動が大切になってくるので，事

前にしっかり確認しテキパキ行動できるようにしておきたいです。自分から積極的に行動し，

たくさんコミュニケーションをとって後悔のない 3日間になるよう全力で頑張りたいです。 

〇今回の打ち合わせでよかった点は「よろしくお願

いします」「ありがとうございました」などあいさ

つやお礼をしっかり言えたことです。悪かった点

は質問されたときに少し間があいてしまい，声が

少し小さかったことです。子どもと関わるときに

声が小さいと伝わらないので，相手に聞こえる声

でハキハキと話せるようにしたいです。事業所の

方が内容をわかりやすくプリントにまとめてく

ださっていたので，質問内容をしっかりメモすることができました。掃除や子どもとの関り，

援助など仕事はたくさんあるので，わからないことは質問しながら，やるべきことをしっか

りとできるように頑張りたいです。 

〇私はステーキ懐石都に事前打ち合わせに行き，こんなところで 3 日間も働けるのだと思うと

すごくうれしかったです。担当の柳原さんもとてもやさしい人で話しやすかったです。店内



も料理も外観もきれいで，ワクワクします。迷惑をかけないように少しでも多く役に立てる

ように頑張りたいと思います。 

〇園児に優しい言葉遣いをしたり，周りを見て行動したりしていかなくてはいけません。これ

からの生活で意識して過ごしたいです。 

〇実際に行ってみて，3 日間頑張りたいと思えました。幼稚園の先生が私のことを覚えていて

くれていてうれしかったです。打ち合わせのとき，入口のところでモタモタしてしまい，お

迎えの人に迷惑をかけてしまったことが，反省点です。打ち合わせ時間の 10 分前にはみん

なそろって打ち合わせができたので，よかったです。実習のとき「30分くらいの出し物をし

てもよい」と言われたので，みんなが楽しめるものを考えたいなと思いました。また，３～５

歳の子たちに接するときに気をつけることについて勉強しておこうと思いました。園児が安

全で楽しく遊べるように，全力でサポートできる

ように頑張ります。 

〇とても緊張したけれど，事業所の方が優しく安心

して打ち合わせをすることができました。だけど

落ち着きがなくおどおどしていたので，実習当日

は落ち着いて行動できるようにしたいです。グル

ープ全員で協力しまとまって行動できたことやあ

いさつお礼のことばがしっかり言えたことなどは

とてもよかったと思いました。実習では積極的に

動いて学びのある体験をし，将来に役立てられるよ

うに頑張りたいです。 

〇きちんと聞いてメモをとることができた。あいさつ

やお礼もしっかり言うことができた。お店の人がと

ても優しそうな人だったのでよかった。時間に余裕

をもって行けたのがよかった。職場体験本番も時間

に余裕をもっていきたいです。担当者の方の話をき

ちんと聞いて一生懸命がんばりたいです。 

〇事業所へ向かう途中，交通ルールを守りグループで行動することができた。打ち合わせでは

リーダーの村上くんが進行してくれて，担当の中村さんが優しく接してくださったので緊張

も解けた。体験では，打ち合わせで聞いたことを守って仕事に取り組みたいと思った。 

〇事前打ち合わせではスムーズに質問することができた。また担当の方のお話を静かに聞くこ

とができた。でも決意を読むときに早口になってしまい，落ち着いて話せるようにしておき

たい。担当者のお話の中に「わからないことをわからないままにしておくのはいけません。

わからないことがあれば周囲のパートの方やアルバイトの方に聞いてください。そしてたく

さん失敗してたくさん学んでください。」と言われました。何事も経験して，失敗してもそこ

から学んでよりよい職場体験にしようと決意しました。 


